

# 娱乐·资讯

# B<sup>1</sup>

2015.7.1 星期三 编辑 施歌 校对 马晓 E-mail:sg@pdsxww.com 本叠美编:王玉

## 歌手陈红被前夫告上法庭 曝其整容出轨 以军人身份经商

### 文章为马伊琍庆生 送惊喜

下跪送婚戒深情告白

#### 李军曝陈红婚内整容出轨

6月29日,李军发表名为《我用二十年的血与泪“成就”了军旅女歌手首富——陈红》的文章,自曝与陈红婚姻期间发生的诸多问题。陈红的信用卡每月都会消费50万元左右,都由他来还清,李军还称自己曾送过陈红过亿房产。文中还提到陈红去做整形,并婚内出轨整形医生。李军还称自己与陈红已于2008年开始分居,两人已经是事实上的离婚状态,只是没有经过司法程序。最后李军在文中指出两人的离婚是陈红策划的一场占有其财产的阴谋。整篇文章令人

瞠目结舌。

随后李军又发表了一份维权声明。李军起诉称,他与陈红离婚后,于2014年3月3日订立《股权转让协议书》,将其名下北京亚之杰广告有限公司、北京亚之杰投资有限公司等9家公司股权的50%转让给陈红。李军在诉状中指出,双方订立合同时,他忽视了陈红现役军人的身份。按照《中国人民解放军内务条令》第一百一十四条的规定,“军人不得经商,不得从事本职以外的其他职业和有偿中介活动。”

#### 陈红近年专注拍纪录片

陈红原为中国海军政治部文工团演员,曾以《常回家看看》在春晚走红。2009年12月,陈红出任海军电视剧制作中心副主任,副师级别,大校军衔,主要负责纪录片的总策划,由其担任总策划、总导演的大型纪

录片《走向海洋》于2012年在央视播出。近几年,陈红逐渐将事业重心转移到纪录片的制作上。去年离婚之后陈红忙于纪念甲午中日战争120周年大型纪录片的拍摄,并再次担纲总导演和总制片。

#### 李军曾硬闯沈星香闺

起诉陈红的李军,曾在2013年登上过娱乐新闻头条。2013年8月,李军强闯女主播沈星位于香港的寓所,疑似与其怀疑沈星在屋内藏“第三者”偷腥有关,随后李军因涉嫌盗窃及藏有禁制性武器被拘留,被警方带走时嘴里还大喊“她花了我一千万”。最终李军被判入狱6个月,缓刑2年,并需赔偿10万港币。

在硬闯沈星香闺事件发生后,李军与陈红在2014年3月正式办理了离婚手续。两人离婚后不久,当时新浪娱乐采访到了陈红的经纪人林先生,对方表示两人系和平分手,没有财产纠纷,儿子达达由陈红一方抚养。林先生也透露陈红是在深思熟虑后提出了离婚。离婚前李军曾经试图挽回,无奈陈红去意已决。(辛佳)



本报讯6月29日是马伊琍生日,当晚文章在上海包场为马司令举办生日派对,瞒着她请来众多好友给司令一个巨大惊喜。参加派对的文章经纪公司合伙人在朋友圈po出现场图片,称文章还在现场补求婚和补送婚戒(上图),并向马伊琍深情告白:“小文以前不靠谱,今天以后想靠谱了。有你,便是一切。老婆,求求你嫁给我。”场面温馨感人。(新雨)

### 第十二届省“群星奖” 小戏小品大赛 我市4个节目获奖

□记者 娄刚

本报讯 记者6月29日从有关部门获悉,第十二届河南省“群星奖”小戏小品(曲艺)大赛近日在驻马店成功举办。我市4个参赛节目获奖。

据了解,省“群星奖”小戏小品(曲艺)大赛是我省小型戏剧和曲艺领域的最高赛事,每三年举办一次。此次大赛由河南省文化厅、驻马店市政府主办,自2014年10月在全省启动以来,受到各地热烈响应,共有183件作品进入复赛。经过复审,67件作品入围决赛。经过3天的激烈角逐,最终产生一等奖20个、二等奖21个、三等奖14个、表演奖5个。

本次比赛,我市共有4个参赛节目获奖,其中张高伟表演的大鼓书《小两口吹灯》,乔双锁表演的河南坠子《百年育人千秋业》,韩冰、贾世中、崔银龙表演的小品《公公媳妇狗》获得二等奖,崔银龙、董科伟、张俊红表演的小品《邻居》获得三等奖。

## 导读

恒大签巴西后腰  
还想要巴西前锋

李军微博晒昔日全家福



本报讯6月29日,歌手陈红(下图)被前夫,亚之杰投资集团董事长李军诉至法院。在诉状中李军质疑陈红以军人身份经商,要求法院判令两人在离婚前签订的有关亚之杰的股权转让协议无效。除了起诉陈红之外,李军还撰文称陈红曾在婚姻期间整形、出轨,更称两人的离婚是陈红筹划的一场用来占有他财产的阴谋,文章内容令人瞠目结舌。李军曾在婚姻期间,硬闯女主播沈星香闺而被拘留,其被警方带走时嘴里还大喊“她花了我一千万”。新浪娱乐最后致电陈红本人及其经纪人,双方都未接听电话。

